

## РЕЦЕНЗІЯ

*на проект освітньо-наукової програми  
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
Вінницького національного технічного університету  
галузь знань 19 Архітектура та будівництво  
спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія*

Освітньо-наукова програма «Будівництво та цивільна інженерія» підготовки докторів філософії галузі знань 19 Архітектура та будівництво зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія в Вінницькому національному технічному університеті спрямована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, який є першим науковим ступенем.

Освітньо-наукова програма встановлює перелік компонентів та їх структурно-логічну схему, вимоги до форми атестації здобувачів вищої освіти, відповідність навчальних дисциплін компетентностям та результатам навчання. Програма передбачає виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового дослідження, розроблена і впроваджується у відповідності з Законом України «Про вищу освіту» та Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)».

Обсяг ОНП складає 50 кредитів ЄКТС (36 обов'язкових та 13 вибіркових складових). У рамках ОНП передбачена можливість формування індивідуальної складової освітньої траєкторії. Здобувачі ступеня доктора філософії у своєму індивідуальному плані можуть обирати відповідні дисципліни для подальшого вивчення.

Науково-практичні конференції (в тому числі, міжнародні), які регулярно проводяться у ВНТУ, надають можливість здобувачам ступеня докторів філософії

проводити апробацію результатів власних наукових досліджень. На факультеті видається фаховий науковий журнал де здобувачі можуть публікувати результати своїх досліджень.

Освітньо-наукова програма складена на високому науково-професійному, методичному рівні. Завдання, мета, предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація), орієнтація, придатність до порацевлаштування, що визначені даною програмою є актуальними, а перелік її навчальних компонентів має логічну послідовність та відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та кваліфікаціям у будівництві та цивільній інженерії.

З метою підвищення якості підготовки здобувачів ступеня доктора філософії та вдосконалення освітньо-наукової програми на нашу думку можна запропонувати:

- удосконалення матеріально-технічного забезпечення шляхом залучення більш сучасного сертифікованого обладнання для проведення експериментальних досліджень;

- направлення здобувачів у закордонні відрядження з метою удосконалення мовних навиків, перейняття європейського досвіду та проведення спільних досліджень.

Наведені пропозиції мають рекомендаційний характер і не знижують рівень представленої до рецензії освітньо-наукової програми вищої освіти.

Начальник відділу «Планування та забудови населених пунктів»  
Центральної регіональної філії ДП «УкрДАГП»  
кандидат технічних наук



В. Л. Гарнага